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BAREM DE EVALUARE $I NOTARE

PROBA SCRISA

L. CONIINUT:5p
- 5p - elevul include toate detaliile cerute;
- 4p - elevul include o mare parte din detaliile cerute;
- 3p - elevul include doar o parte din detaliile cerute;
- 2p - elevul include foarte puline din detaliile cerute;
- 1p - elevul se refera la cerin!5, incluzAnd doar unul dintre detaliile cerute;
- 0p - elevul nu se refera la cerinfd.

2. ORGANIZAREA CONTINUTULUI: 5p
- 5p - elevul organizeazi conlinutul foarte clar, respectAnd formatul;
- 4p - elevul organizeazd foarte clar confinutul, respectAnd formatul in mare m5surS;

- 3p - elevul organizeazd clar confinutul, cu puline ezitdr| care nu afecteazdinfelegerea
mesajului;

- 2p - elevul scrie propozifii disparate, fdrd coeziune, mesajul putAnd fi relativ infeles;
- Lp - conlinut total dezorganizat, mesajul este relativ greu de inleles
- 0p - conlinut total dezorganizat, mesajul este imposibil de inleles.

3. VOCABULAR:5p
- 5p - elevul folosegte un vocabular maximal, adecvat cerin!ei;
- 4p - elevul folosegte un vocabular bogat, adecvat cerinfei;
- 3p - elevul folosegte un vocabular restrAns, adecvat cerinfei;
- 2p - elevul folose;te un vocabular minimal, adecvat cerinlei;
- Lp - elevul foloseste un vocabular parlial adecvat cerin!ei, dar gregit contextualizaU
- 0p - elevul folose;te un vocabular inadecvat cerinlei.

4. STRUCTURT GRAMATICATE/ELEMENTE DE CONSTRUCTIE A COMUNICAnII: sp
- 5p - elevul folosegte un numir mare de unitili gramaticale care ii permit si transmiti

mesajulfoarte clar, nu face gregeli;
- 4p - elevul folosegte un numir suficient de mare de unitSli gramaticale care ii permit

si transmitd mesajul clar, face foarte puline greseli, care nu afecteazd transmiterea
mesajului;

- 3p - elevul folosegte un numir satisfdcltor de unitSli gramaticale, face gregeli gi

transmite mesajul cu oarecare ezitare;
- 2p - elevul folosegte pufine structuri gramaticale, face multe gregeli, dar nu afecteazi

integral transmiterea mesaj ului;
- 1p - elevul are un bagaj gramatical insuficient, face multe gregeli, poate realiza cu

greutate transmiterea mesaj ului;
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- 0p - elevul are un bagaj gramatical insuficient, face multe gregeli, nu poate realiza
transmiterea mesaj ului;

5. ORTOGRAFIE:5p
- 5p - elevul nu face gregeli de ortografie, mesajul este transmis cu ugurin!5;
- 4p - elevul face foarte puline gregeli de ortografie, dar nu afecteazl transmiterea

mesajului;
- 3p - elevul face multe greseli de ortografie, dar realizeazd transmiterea mesajului;
- 2p - elevul face multe gregeli de ortografie, care afecteazd parlial transmiterea

mesajului;
- 1p - frecvente gre;eli de ortografie, care ingreuneazi transmiterea mesajului;
- 0p - frecvente gregeli de ortografie, ceea ce nu permite transmiterea mesajului,

TOTAL 25p


